

**Wykonawcy - uczestnicy postępowania
WIM.271.2.49.2020**

Pytanie nr 1

W załączniku nr 1 do zapytania „ZAKRES ZADAŃ I CZYNNOŚCI” w punkcie B.2 Zamawiający jako zadania podstawowe określa organizowanie:

- a) przynajmniej 1 raz w miesiącu narad koordynacyjnych (...)
- b) przynajmniej 1 raz w tygodniu – w okresie realizacji robót - narad bieżących (...).

Proszę o doprecyzowanie czy Wykonawca/Inspektor ma zapewnić/wynająć miejsce/biuro w którym mają się odbywać narady? Czy narady będą się odbywać w siedzibie Zamawiającego?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga wynajęcia miejsca/biura do organizacji narad koordynacyjnych. Planowane narady mogą odbywać się na placu budowy lub też w siedzibie Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Zamawiający w zapytaniu używa stwierdzenia: „Personel Wykonawcy” czy zamawiający przewiduje konieczność zaangażowania Inspektorów innych branż czy tylko Inspektora branży drogowej.

Odpowiedź

Zamawiający przewiduje konieczność zaangażowania tylko inspektora branży drogowej.

Pytanie nr 3

W załączniku nr 1 do zapytania „ZAKRES ZADAŃ I CZYNNOŚCI” w punkcie B.11 Zamawiający nakazuje zapewnić: Nadzór nad realizacją robót przy Pomniku Przyrody zgodnie z opinią dendrologiczną stanowiącą załącznik do uchwały Rady Miasta nr XII/107/2019 z dnia 30 maja 2019 r.

Proszę o wyjaśnienie czy nadzór ma być prowadzony przez osobę o szczególnych kwalifikacjach czy przez Inspektora Nadzoru Robót Drogowych?

Odpowiedź

Realizacja zadania nie obejmuje nadzoru nad realizacją robót przy Pomniku Przyrody, zapis został omyłkowo wprowadzony.

Pytanie nr 4

Proszę o sprecyzowanie/wyjaśnienie paragrafu 4 punkt 4 z załącznika nr 4 – WZÓR UMOWY: Wykonawca zapewni na czas realizacji Umowy odpowiednie wsparcie logistyczne, administracyjne i informacyjne.

Odpowiedź

Przez wskazany zapis należy rozumieć, że:

- Wykonawca zapewni transport dla przedstawiciela/li Zamawiającego w celu odbycia narad koordynacyjnych,

- zorganizuje ww. narady uwzględniając dyspozycyjność zarówno Zamawiającego, jak i Wykonawcy,
- udzieli niezbędnych rekomendacji w celu podjęcia przez Zamawiającego wymaganych decyzji,
- udzieli merytorycznych odpowiedzi na pytania Zamawiającego,
- swoją wiedzą i doświadczeniem zapewni wsparcie Zamawiającego w czasie realizacji zadania.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Rafał Lysiak
Naczelnik Wydziału
Inwestycji Miejskich

5048